nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3388 :11 =308 - 3388 ist durch 11 teilbar (11(] 3388).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahl'l 1085304 ovesumme 1+o08+s3+0s=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 1085304)
Zahl2 779086 aquessmme  77490+86=253 :11=23 durch 11 teilbar (11 | 779086)
Zahl 3 15962  quersumme 1+s59+62=122 :11=11,09 Nicht durch 11 teilbar (11.415962)
Zahl 4 481195 ouesumme  48+11+905=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 481195)
Zahl5 489919 ouessmme  48+99+19=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %489919)
Zahl 6 1014046 ouersumme 1+01+40+46=88 :11=8  durch 11 teilbar (11%] 1014046)
Zahl7 938598 oauesumme  o3+8s+08=276 :11=2509 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 938598)
Zahl 8 456853 aquessmme  4s+es+s3=166 :11=1509 nicht durch ldsteitbar (11 } 456853)
Zahl9 884038 auessmme  ss+40+38=166 :11=1509 nicht durch"12 teilbar (11 } 884038)
Zahl 10 1005323 aquerssmme 1+00+53+23=77 :11=7  durch 11 teibar (11 | 1005323)
Zahl 11 1087901 auersmme 1+08+79+01=89 :11=809 nichurCh 21 teilbar (11 + 1087901)
Zahl 12 823119 ouesumme  s2+31+10-132 :11=12  dURCAL1teilbar (11 | 823119)
Zahl 13 760255 auessmme  76+02+55-133 :11=1209gmightydurch 11 teilbar (11 4 760255)
Zahl 14 891440 auessmme  so+14+40-143 :12-13 @Urgh 11 teilbar (11 | 891440)
Zahl 15 26378  auersumme 2+63+78=143 : 1= dUrch 11 teilbar (11 | 26378)
Zahl 16 109561 auessmme  10+95+61=166(:1153509°nicht durch 11 teilbar (11 4 109561)
Zahl 17 211575 quessmme  21+15+75#m4 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 4 211575)
Zahl 18 793012 uessmme  79+30+125821 jmm=11  durch 11 teilbar (11 | 793012)
Zahl 19 638056 ouesumme 6380+ 56199 :11=1800 nicht durch 11 teilbar (11 { 638056)
Zahl 20 389675 ouesumme  38+947s=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 389675)
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